

### 习近平同土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫举行会谈

## 中土两国建立战略伙伴关系

新华社阿什哈巴德9月3日新媒体专电(记者 卢敬利 魏建华)国家主席习近平3日抵达阿什哈巴德,开始对土库曼斯坦进行国事访问。

当地时间12时25分许,习近平乘坐的专机抵达阿什哈巴德国际机场。少年儿童按照当地迎接贵宾的礼节献上鲜花、面包和盐,欢迎中国客人。土库曼斯坦副总理兼外长梅列多夫等土方官员在飞机舷梯旁迎接习近平。

习近平代表中国政府和人民向土库曼斯坦政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平表示,中土是友好近邻和重要能源战略伙伴。中土关系基础牢固,内涵日益丰富,合作机制不断完善,实现战略升级时机和条件已经成熟。我期待着同别尔德穆哈梅多夫总统举行会谈,就深化两国友好合作以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,并签署重要政治文件。我相信,这次访问一定能够取得圆满成功,推动中土关系迈上新台阶。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。中国驻土库曼斯坦大使肖清华也到机场迎接。访问土库曼斯坦后,习近平还将赴俄罗斯圣彼得堡出席二十国集团领导人第八次峰会,对哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、吉尔吉斯斯坦进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十三次会议。

据新华网阿什哈巴德9月3日电 国家主席习近平3日在阿什哈巴德同土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫举行会谈,就发展和深化中土友好合作关系,扩大各领域合作以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。会谈后,双方签署《中华人民共和国和土库曼斯坦关于建立战略伙伴关系的联合宣言》。

## 月销售额不超2万元 免征文化事业建设费

据新华社北京9月3日电(记者 韩洁 高立)根据国务院规定,从今年8月1日起,营改增试点中月销售额不超过2万元的增值税小规模纳税人免征增值税。那么文化事业建设费是否也免征呢?记者3日从财政部获悉,这部分小规模纳税人将免征文化事业建设费。

财政部、国家税务总局日前发布《关于营业税改征增值税试点有关文化事业建设费征收管理问题的通知》,对营改增试点扩至全国后的文化事业建设费征收问题做出规定。文化事业建设费是面向广告、娱乐行业征收,专用于文化事业建设的一种专项资金。在营改增之前,按照1997年颁布的《财政部、国家税务总局关于印发〈文化事业建设费征收管理暂行办法〉的通知》规定,文化事业建设费的缴纳方式为:广告业、娱乐业营业税的营业额乘以3%的费率。

两部门表示,新通知自2013年8月1日起施行,去年下发的《关于营业税改征增值税试点中文化事业建设费征收有关问题的通知》和《关于营业税改征增值税试点中文化事业建设费征收有关问题的补充通知》同时废止。

## 山西男童被挖眼案告破 嫌犯为受害男童的伯母, 8月30日在自家院内跳井自杀

新华社太原9月3日电(记者 胡靖国 赵阳)记者从山西省临汾市警方获悉,备受关注的山西临汾“8·24”伤害儿童案日前告破。

2013年8月24日19时许,山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件,一名正在家门口玩耍的6岁男童郭某被犯罪嫌疑人带至野外,对其双眼实施了严重伤害。

案发后,公安部高度重视,立即派出专家组赴案发地指导案侦工作,山西警方组成专案组全力侦破。现已查明,犯罪嫌疑人系受害男童郭某的伯母张会英(女,1972年3月21日出生,系山西省汾西县竹镇乔家庄人,生前在汾西县永安镇某养殖场打工),该犯罪嫌疑人已于8月30日在自家院内跳井自杀。

经专案组深入调查走访,现场勘查,并经DNA检验,在犯罪嫌疑人张会英的衣服上,多处检验出受害男童郭某的血迹。

警方综合侦查调查和刑事技术DNA检验结果认定,张会英系该案犯罪嫌疑人。



## 微软将收购 诺基亚大部分手机业务

9月3日,微软公司宣布将以37.9亿欧元(约合50亿美元)的价格收购诺基亚旗下的大部分手机业务,另外再用16.5亿欧元(约合21.8亿美元)的价格购买诺基亚的专利许可证。由此,微软“吞下”诺基亚的交易总价达到54.4亿欧元(约合71.7亿美元)。

这是2012年10月29日,微软首席执行官史蒂夫·鲍尔默在旧金山举行的一场活动中展示搭载Windows Phone 8系统的诺基亚Lumia 920手机。(新华社/路透)

## 中纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出通知要求

# 坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风

新华社北京9月3日电 9月3日,中共中央纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出《关于落实中央八项规定精神坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风的通知》。通知全文如下:

近日,习近平总书记到辽宁考察时强调,重大节日期间,是对干部作风的重要检验;中秋节、国庆节就要到了,要坚决刹住公款送节礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风,过一个风清气正的中秋节、国庆节。为贯彻落实习近平总书记重要指示,深入推进党的群众路线教育实践活动,切实落实中央八项规定精神,坚决反对“四风”,重申如下纪律要求:

节日期间,严禁用公款送月饼送节礼;严禁用公款大吃大喝或安排与公务

无关的宴请;严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动;严禁以各种名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物。

各级领导干部、领导干部要把刹住节日期间公款送礼等不正之风作为党的群众路线教育实践活动正风肃纪的重要内容,对出现的问题敢抓敢管,及时提醒、坚决纠正。各级领导干部特别是一把手,要严于律己,从我做起,

并加强对亲属和身边工作人员的教育和约束。

各级纪检监察机关要充分发挥职能作用,强化监督检查,对顶风违纪的,发现一起,查处一起,严肃追究直接责任人和有关领导的责任,并对典型案例予以通报曝光,坚决刹住“两节”期间公款送礼等不正之风,切实巩固改进作风的成果。

## 李克强出席第十届中国-东盟博览会和中国-东盟商务与投资峰会开幕式并发表主旨演讲

# 倡议建立“中国-东盟海洋伙伴关系”

据新华社南宁9月3日电(记者 陈二厚 侯丽军 熊红明)3日上午,第十届中国-东盟博览会和中国-东盟商务与投资峰会在广西南宁国际会展中心隆重开幕。国务院总理李克强出席开幕式,并发表主旨演讲。

李克强在演讲中说,中国新一届政府将坚定不移地奉行与邻为善、以邻为伴的周边外交方针,更加主动地实现中国发展战略与周边各国发展目标的对接,有效构建共享和平繁荣的命运共同体。

李克强指出,本地区还存在一些不利

于稳定与发展的干扰因素,但这不是主流。对于南海争议,中方一贯主张,应当由直接当事方在尊重历史事实和国际法的基础上进行磋商,中国政府是有担当的,也愿通过友好协商寻求妥善解决之策。中国对东盟的睦邻友好政策绝不是权宜之计,而是我们长期坚持的战略选择。中方将坚定不移地把东盟国家作为周边外交的优先方向。

李克强指出,中国与东盟携手走过了不平凡的历程,开创了合作的“黄金十年”。中国与东盟的经济联系从来没有

像今天这样紧密相依。作为天然的合作伙伴,双方要继续往来,推动中国与东盟战略伙伴关系百尺竿头,更进一步,创造新的“钻石十年”。

李克强就进一步加强中国与东盟的合作提出五项倡议。一是打造中国-东盟自贸区升级版。双方应进一步降低关税,削减非关税措施,积极开展新一轮服务贸易承诺谈判,推动投资领域的实质性开放,力争到2020年双边贸易额达到1万亿美元,今后8年新增双向投资1500亿美元。二是加快推进公路、铁路、水运、航

空、电信、能源等领域互联互通合作。启动新一批贷款专项,发挥好中国-东盟投资合作基金的作用,并积极探索构建亚洲互联互通融资平台,促进基础设施便利化。三是加强金融合作。中方愿继续与东盟成员共同努力,强化多层次区域金融安全网,完善金融风险预警和救助机制。双方携手合作,相互帮助,定能够保持区域经济金融稳定。四是开展海上合作。中方倡议建立“中国-东盟海洋伙伴关系”。五是增进人文交流。中方倡议,把2014年确定为“中国-东盟友好交流年”。



## 凭吊抗日航空烈士 纪念抗战胜利68周年

9月3日,各界人士在抗日航空烈士纪念碑前参加纪念活动。

当日,南京各界人士代表、南京航空联谊会代表、部分抗日航空烈士家属、驻南京空军官兵等200余人在坐落于紫金山麓的抗日航空烈士纪念碑前举行仪式,凭吊抗战期间在中国战场上牺牲的中国、美国、苏联、韩国抗日航空烈士,纪念抗战胜利68周年。南京抗日航空烈士纪念碑的碑群上,镌刻着4200多名中外抗日航空烈士的英名。

新华社记者 孙参 摄

## 美国箭在弦上 叙利亚全面布防

美国对叙利亚发动军事打击的警报尚未解除。叙总统巴沙尔·阿萨德在强硬表示该国有能力应对侵略的同时,叙政府开始着手准备应对,在战事阴云笼罩下,叙一度出现抢购潮,外逃人数增多。

分析人士认为,叙政府一方面从军事、物资和舆论等多方面为可能的军事打击做准备,另一方面也向国际社会发出停战止暴的呼声,毕竟野蛮的军事手段无法彻底消除这场持续两年多的危机,政治解决才是唯一正确的出路。

### 全面布防

在美国导弹锁定叙目标而尚未发射的当下,叙政府近日紧锣密鼓备战。在军事方面,叙方从8月底开始密集调整军队及军备部署,紧急转移重点目标内的人员。同时,叙全体军事人员取消休假,全员待命。

目击者看到,位于大马士革的叙总参谋部大楼、空军总指挥部大楼以及大马士革西部的一些安全机构大楼自8月29日起几乎人去楼空,一些主要军事设施内的人员已经转移到“安全地带”。

据叙政府军消息人士称,他们在对抗反对派武装力量及恐怖组织时还保留了相当的实力和一些先进武器,仍具有一定的防御能力。

在物资方面,政府紧急出台措施保障基本供应,防止因物资短缺而出现恐慌和混乱。此外,叙媒体和新闻机构也加紧舆论备战,对抗外部舆论压力、安抚

民众情绪。分析人士指出,由于美国在对叙动武问题上陷入窘境,叙政府正好利用这一时机布防。

### 反应各异

在积极备战的同时,叙政府也向国际社会发出呼声。叙利亚常驻联合国代表致信联合国秘书长潘基文:“叙利亚政府呼吁联合国秘书长履行他的职责……努力阻止任何针对叙利亚的侵略。”信件敦促联合国应寻求“和平化解叙利亚危机的办法”。

此外,叙反对派也不完全赞同美国动武。叙境内主要反对派“叙利亚全国民主变革力量民族协调机构”2日发表声明,反对美国及其盟友对叙发动军事打击。

在叙国内,民众对军事打击也有自己的看法。首都一些市民表示,他们相信叙军队有能力抵御侵略,美国惯用口头威胁的伎俩,并非真的敢来蹚浑水。还有民众认为,如果美国打击范围有限,他们并不害怕,而更让他们担忧的是反对派可能趁乱大举进攻城区。

如叙反对派武装“叙利亚自由军”领导人萨利姆·伊德里斯所说,“叙利亚自由军”已经准备好在外部袭击之后占领政府军军事设施。

为避灾,不少叙利亚人选择了出逃的方式,且近来人数有所攀升。分析认为,一旦美国等西方国家对叙动武,会有更多的叙利亚人涌入周边国家。

**以色列和美国进行联合导弹测试**

当地时间9月3日 以色列国防部向新华社记者证实,以色列和美国成功进行了一次“箭”式弹道导弹测试。这次导弹测试是“箭”式弹道导弹和雷达追踪系统测试的一部分。

示意图

俄罗斯国防部说,莫斯科时间10时16分(北京时间14时16分)部署在俄南部城市阿尔马维尔的导弹袭击预警系统无线电探探测到两枚弹道导弹从地中海中部向东部沿岸发射

新华社记者王承卓 编制

### 后果几何

目前叙危机外溢明显,战火已经波及黎巴嫩等邻国。叙分析人士认为,美国贸然动武不但可能使其深陷泥潭而无法自拔,还将给地区局势带来负面影响。

刚结束对叙访问的伊朗伊斯兰议会国家安全和外交政策委员会主席阿拉丁·布鲁杰迪警告说,任何针对叙利亚的侵略都将蔓延至整个地区,同样也会威胁到以色列的安全。

叙境内反对派“建设国家派别”领导人鲁艾伊·侯赛因也对记者说,要求军事干预的反对派并非是为叙利亚人民的利益着想,因为他们已经沦为外部的工具。他说,对整个地区来说,任何侵略都将是场悲剧,只有政治解决才是危机的唯一出路。

(新华社大马士革9月3日电)